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deutlich reduziert
Hochwertige Uhren1

Deal

Wir sagen
Danke!

Mit 12 Deals für
12 Monate neuer

Shop

Jetzt bestellen auf shop.waz.de

Herrenuhr Grubenholz Chronograph 
Welterbe Zollverein Sonderedition

Strandkorb Amrum „Summeredition 2024“
aus Pinienholz – 2-Sitzer

Strandkorb Wave XL - 2,5-Sitzer
Komplettset

Strandkorb deVries PURE® SEASIDE XL
aus Pinienholz - 2-Sitzer

Shopper Barbarossa Serie

Schultertasche So�  Serie

Schultertasche So�  Serie

Laptophülle Olly Serie

Armbanduhr unisex Mystic Black oder Mystic White

Berliner Kindl Uhr
exklusiv & limitiert

 ⋅ Limitiert auf 200 Exemplare, Zerti� kat 
 ⋅ Uhrwerk: Schweizer Ronda Cronographenwerk 
5030

 ⋅ Gehäuse: beschichteter Edelstahl
 ⋅ Zi� ernblatt: Totalisatoren (kleine Zi� ernblätter) 
aus Grubenholz, Datumsanzeige, Illuminieren-
der Minuten- und Stundenzeiger

 ⋅ Armband: beschichteter Edelstahl mit Gruben-
holz-Elementen

 ⋅ Gehäusedurchmesser: 41 mm

 ⋅ Maße (B/T/H): 140 x 80 x 160 cm
 ⋅ Pinienholz, PE-Geflecht
 ⋅ 2x Fußkissen, 2x Nackenkissen
2x Wur� issen, Sitz- und Rückenpolster
herausnehmbar und waschbar

 ⋅ 2x Klapptische ca. 26 cm x 14 cm
 ⋅ Zerlegt per Spedition frei
Bordsteinkante zur Selbstmontage

 ⋅ fertig montiert inkl. Möbelrollen und 
Schutzhaube

 ⋅ Maße (BxTxH): ca. 135 x 92 x 165 cm, 
Pinienholz gebürstet / witterungs- und 
UV-beständiges PE-Geflecht

 ⋅ je 2 Wurf-, Nacken- und Fußkissen; 12 cm 
dicke Sitzpolsterung; Polster und Kissen 
herausnehm- und waschbar

 ⋅ 2 Schwenktische ca. 30 cm x 20 cm
 ⋅ fertig montiert inkl. Möbelrollen und 
Schutzhaube

 ⋅ Maße 12 × 30 × 34 cm
 ⋅ Tasche: Rucksack
 ⋅ Lederart: Rindsleder

 ⋅ Maße: 11 × 26 × 19 cmTasche: 
Umhängetasche 

 ⋅ Lederart: Kalbsleder 

 ⋅ Maße: 9 × 37 × 27 cm
 ⋅ Farbe: Curcuma
 ⋅ Lederart: Rindsleder 

 ⋅ Maße: 2,5 × 40 × 28 cm
 ⋅ Lederart: Rindsleder
 ⋅ Kollektion: Olly Serie

 ⋅ fertig montiert inkl. Möbelrollen und Schutzhaube
 ⋅ Maße (B/T/H): 135 x 95 x 170 cm

 ⋅ Hauptmaterial: Holz & PE Geflecht
 ⋅ Holz: Pinieneholz

 ⋅ Volllieger ca. 175°
 ⋅ 2 Aluminium Bullaugen

 ⋅ Fußstützen, ausziehbar
 ⋅ 2 Schwenktische ca. 30 cm x 20 cm

 ⋅ Miyota Uhrwerk
 ⋅ Gehäuse aus Edelstahl eingefasst
in Mooreichenholz

 ⋅ Gehäusedurchmesser: 40 mm
 ⋅ Holzarmband: 20 mm
 ⋅ Hochwertige Holzschatulle als Verpackung inklusive

 ⋅ Original aus Berliner 
Kindl Fass

 ⋅ Japanisches Uhrwerk
 ⋅ Bandbreite: 22 mm
 ⋅ Gehäusedurchmesser: 
45 mm

 ⋅ Zi� ernblatt: Sölker
Marmor

Am 23. November 2023 sind wir mit neuem Layout und neuen Produkten 
live gegangen. Dabei gilt bei uns auch weiterhin der Anspruch, mit einem 
stetig wachsenden Sortiment eine hohe Qualität und guten Kundenservice 
zu gewährleisten. Wir freuen uns, dass Sie das auch so sehen und uns 
täglich helfen zu wachsen! Dafür sagen wir DANKE. Mit vielen großartigen 
Angeboten aus allen Bereichen des Shops. Stöbern Sie durch unsere Deals 
und � nden Sie für jeden Anlass das richtige Produkt und für jeden lieben 
Menschen die passende Aufmerksamkeit – ob klein oder groß:
Ein Shop, alle Geschenke

Sie haben Verbesserungsvorschläge zum Shop, Anmerkungen oder 
Rückfragen? Unser Team steht Ihnen unter shop@funkemedien.de oder 
telefonisch unter +49 (0) 201 821 986 392 (Montag bis Freitag von 8:00 
bis 16:00 Uhr) gern zur Verfügung. 

Die letzten Tage, um richtig zu sparen! 
Pro� tieren Sie von unseren tiefsten Preisen des Jahres

Alle Angebote gültig bis 04.12.2024

  versandkostenfreie Lieferung
  individueller Liefertermin
  Feuerkorb gratis dazu

399 €
199 €

349 €

349 €

749 €
499 €

2.499 €

1.299 €

89,95 €

1.999 €

219,95 € 189,95 € 169,95 €

1.599 €

999 €

44,95 €

1.399 €

159,95 € 139,95 € 129,95 €

139 €

299 €

Jetzt zum TOP Preis kaufen, sofort oder zum
Wunschtermin innerhalb der nächsten Monate liefern lassen!

Hochwertige Ledertaschen

2
Deal

3
Deal

300 €
gespart

600 €
gespart

900 €
gespart

250 €
gespart

je 60 €
gespart

50 €
gespart

50 €
gespart

40 €
gespart

45 €
gespart

50 €
gespart

60 €
gespart

Strandkorb „Langeoog“ aus Mahagoni 
Meranti - 2-Sitzer

 ⋅ Holzart: Meranti- oder Mahagoni-Holz 
 ⋅ Maße (B/H/T): ca.120 x 160 cm

 ⋅ ausziehbare Fusstützen
 ⋅ Tisch: 2 Klapptische ca. 30 cm x 20 cm
 ⋅ Fußstützen: ausziehbar
 ⋅ Kissen: je 2 Wurf-, Nacken- und Fußkissen; 
Festpolsterung

 ⋅ Lieferung über Spedition, wird zerlegt 
angeliefert Feuerkorb geschenkt!

Aktion verlängert - nur solange der 
Vorrat reicht! Feuerkorb im Wert 

von 139 € bei jedem
Strandkorbkauf gratis dazu! 

+
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Jetzt bestellen auf shop.waz.de

stark reduziert

Straßenscooter Six Degrees
Aluminium

 ⋅ Benutzergewicht: 35 - 100 kg
 ⋅ Gewicht: 6,5 kg
 ⋅ Maße: 87 × 45 × 15 cm 
 ⋅ 5-fach höhenverstellbar: 105 - 115 cm
 ⋅ Extra tiefes XL-Deck 58 x 15 cm
mit umlaufender Randverstärkung

„Ich kaufe und verschenke am 
liebsten hochwertiges Holz-
spielzeug. Damit tue ich was 
Gutes – für meine Kinder und 
für die Umwelt.“

– Eva vom Shop Team

119,95 €

99,96 €

139,95 €

129,95 €

99 €

89 €

109 €

109 €

Unsere innovativen Streetscooter
zum TOP Preis

4
Deal

Scooter „All Terrain“
Six Degrees Aluminium

Für die persönliche Note beim Schen-
ken: gratis Personalisierung bei vielen 

Produkten, gratis Gravur bei WAIDZEIT-
Uhren, Armbändern, Kuscheldecken, 

Schmuck und vielem mehr

Jetzt im Shop stöbern und tolle perso-
nalisierte Geschenke entdecken!

Scooter Six Degrees
Aluminium

Stuntscooter Six Degrees

Musiktisch

 ⋅ Benutzergewicht: 35 - 100 kg
 ⋅ Gewicht: 6,5 kg
 ⋅ Maße: 87 × 45 × 15 cm 
 ⋅ 5-fach höhenverstellbar: 105 - 115 cm
 ⋅ Lu� reifen

 ⋅ Benutzergewicht: 35 - 100 kg
 ⋅ Gewicht: 6,5 kg
 ⋅ Maße: 87 × 45 × 15 cm 
 ⋅ 5-fach höhenverstellbar: 82-106 cm
 ⋅ Gegossene PU-Rollen 205 mm mit 
2-farbiger Felge

 ⋅ Benutzergewicht: 35 - 100 kg
 ⋅ Gewicht: 4,2 kg
 ⋅ Maße: 68,5 × 51 × 12,5 cm
 ⋅ Extra tiefes XL-Deck 58 x 15 cm mit 
umlaufender Randverstärkung

 ⋅ Lenkstange mit verstärkter
Lenkerschelle

 ⋅ Schnellspanner un
Sicherheitsarretierung

 ⋅ Maße: ca. 45 x 39 x 20 cm
 ⋅ Material: Holz, Metall
 ⋅ Altersempfehlung: 3+

20,95 €
gespart 30,95 €

gespart

20,95 €
gespart

10,96 €
gespart

30 €
gespart

Hochwertiges Spielzeug

Für funkelnde Momente

6
Deal

7
Deal

49,99 €
 52,99 € 

299 € 

157 € 

169 € 
119 € 

99,99 € 19,99 €

19,99 €27,99 € 

239 €

125 €

135 € 95 €

79,99 €  12,99 € 

Lauflernwagen Elefant

Puppenwiege Traumfabrik

Klappcreolen Süßwasserperle

Schmuckset (Kette & Ohringe) „Bohemia“ pink

Kette Escher Kugel Schlangenkette Schutzengel

Trommel Tiere
 ⋅ Maße: ca. 42 x 39 x 42 cm,
Gri�  öhe ca. 41 cm

 ⋅ Material: Holz, Metall
Kunststo� 

 ⋅ inkl. 6 Steckelemente
 ⋅ Altersempfehlung: 12m+

 ⋅ Maße: ca. 50 x 38 x 36 cm
 ⋅ Material: Holz
 ⋅ Altersempfehlung: 3+
 ⋅ inkl. 1 Kissen, 1 Decke, 1 Bettlaken

 ⋅ Maße: 3 x 13 mm
 ⋅ Material: 375 Gelbgold
Süßwasserzuchtperle

 ⋅ Farbe: gold, weiß

Entdecken Sie jetzt unser Collier mit 
böhmischen Glascabochons, kombiniert mit 

edlen Kristallen. In Handarbeit gefertigt, 
zeugen diese Schmuckstücke dank ihrer 

glänzenden Rhodinierung von höchster 
Qualität.

 ⋅ Maße: Anhänger: 17 mm
Schlangenkette 42 cm

 ⋅ Material: 925 Sterling Silber

 ⋅ Material: Silber
 ⋅ Farbe: silber und vergoldet
 ⋅ Maße Anhänger: 20 mm
 ⋅ Maße Ankerkette: 42mm

 ⋅ Maße: Höhe: ca. 10 cm, Ø 
ca. 20 cm, Schlägel Länge: 
ca. 18 cm, Ø ca. 4 cm

 ⋅ Material: Holz, Sto� 
 ⋅ Altersempfehlung: 3+

25 €
gespart

60 €
gespart

32 €
gespart

34 €
gespart 24 €

gespart

7 €
gespart

20 €
gespart

20% Rabatt auf ausgewählte Schmuckstücke

Personalisierung geschenkt5
Deal

3

Bis zu

25 €
sparen



Jetzt bestellen auf shop.waz.de

Gardenflare Feuerrohr silber

Feuerschale Idaho

„Mein Favorit, ist der ‚Vilain‘ Syrah & 
Grenache. Reife Brombeeren, mediterrane 
Kräuter und eine Prise Pfe� er:  Der ‚Vilain‘ 

ist ein Aromenfeuerwerk für alle Sinne.“

– Klaus vom Shop Team

Gartenofen
Massachusetts rund

Dry Gin mit Ginseng
Navy Gin

Weinpaket Piazza Primitivo

Vilain Syrah & Grenache

Saatgut-Holzbox S - Balkonia für Hobbygärtner

Bio-Saatgut-Holzbox S - Hochbeet

Bio-Saatgut-Holzbox S
Mittelalterliches Gemüse

Winterpulle Glühwein Rot

Hochbeet aus Teakholz mit Ablagefläche

Pflanztisch aus Teakholz mit Schublade

Weinpaket Peth Wetz

Alkoholfreier Aperitif
Herber Hibiskus

 ⋅ Befeuerung mit Holz-Pellets
 ⋅ Höhe: 130,6 cm
 ⋅ Gewicht: 5,7 kg

 ⋅ Material: Stahl
 ⋅ Maße: Ø 60 cm
(60 x 60 x 36 cm)

 ⋅ Gewicht: 11 kg

 ⋅ Material: Stahl
 ⋅ Größe: H 158 cm, ø 40 cm
 ⋅ Gewicht: 18 kg

 ⋅ 8 robuste, ausgewählte Sorten
 ⋅ Anleitung mit Anbauempfehlung

 ⋅ 8 ausgewählte Sorten für das Hochbeet
 ⋅ Anleitung mit Anbauempfehlung

 ⋅ 8 alte Gemüsesorten
 ⋅ Rüben, Pastinaken und viele mehr

 ⋅ 100% zuckerfrei
 ⋅ über 30 Kräuter
 ⋅ Menge: 0,5 l
 ⋅ 50 % vol.

 ⋅ 2x 0,75 l Primasole Promitivo, Rotwein trocken, Jhg. 2022 | 13,5 % vol.
 ⋅ 2x 0,75 l Balck´s Devil Rosso, Rotwein trocken, Jhg. 2022 | 13,5 % vol.
 ⋅ 2x 0,75 l Sandra Primitivo Salento, Rotwein trocken, Jhg. 2023 | 13,5 % vol.

 ⋅ 6x 0,75 l Vilain Syrah & Grenache, Rotwein trocken, Jhg. 2022 |  13,5 % vol.

 ⋅ 2x 0,75 l Editio Classica, Weißwein, Jhg. 2023 | 12,5 % vol.
 ⋅ 2x 0,75 l Sauvignon Blanc, Weißwein, Jhg. 2023 | 12,0 % vol.
 ⋅ 2x 0,75 l Grauburgunder, Weißwein, Jhg. 2023 | 12,0 % vol.

 ⋅ 6x 1,0 L Winterpulle Glühwein-rot,
lieblich | 11,0 % vol.

 ⋅ Maße (HxBxT): ca. 80 x 44 x 90,5 cm
 ⋅ Holzart: Teakholz

 ⋅ Maße (HxBxT): ca. 124 x 125 x 66 cm
 ⋅ Holzart: Teakholz

Inhalt: 4.5 Liter (8,88 € / 1 Liter)

Inhalt: 4.5 Liter
(9,99 € / 1 Liter)

Inhalt: 6 Liter
(6,67 € / 1 Liter)

Alle Angebote gültig bis 04.12.2024 und nur solange Vorrat reicht. Versandkostenfreie Lieferung ab 90 € Warenkorbwert!  Abgabe von Alkohol erfolgt 
nur an Personen über 18 Jahren. Alle Weine enthalten Sul� te. Weitere Informationen sowie nähere Angaben zu Wein/Weingut/Abfüller/Inhaltssto� en 
� nden Sie im Shop.

Inhalt: 4.5 Liter (8,88 € / 1 Liter)

 ⋅ alkoholfreie Alternative zu Aperol
 ⋅ vegan, glutenfrei, ohne Azo-
farbsto� e

Das Gestell aus hochwertigem Edelstahl und 
das robuste Sicherheitsglas verleihen dem 
Feuerrohr nicht nur eine elegante Optik, son-
dern auch Langlebigkeit und einfache Pflege

Beim Kauf von 
zwei Dr. Jaglas Artikeln erhalten Sie eine Flasche 
50 ml Glühweinkräuter-Elixier im Wert von 
8,90 € gratis dazu! Der gratis Gewürzlikör für 
zwei Drinks. Pur, mit Tonic oder im Sekt bringt er 
Weihnachten ins Glas

149,99 €

50,40 €

57,00 €

24,95 €

24,95 €

34,95 €

77,70 €
47,94 €

124,99 €

119,90 € 189,90 €

39,95 €

44,95 €

39,95 €

21,96 €

21,96 €

30,15 €

39,99 €

99 €

399 €

69,95 € 22,95 €

Für Feinschmecker

Weinpakte mit bis zu 49% Rabatt

 Jetzt schon für das Frühjahr ausstatten Die wachsende Geschenkidee

9
Deal

10
Deal

11
Deal

12
Deal

25 €
gespart

10,45 €
gespart

12,05 €
gespart

Jetzt auch
in schwarz
verfügbar

Glühweinkräuter-Elixier

geschenkt!

7,95 €
gespart

70 €
gespart

100 €
gespart

169 €

499 €

12 % gespart

37,75 €
gespart

Für warme Momente an kalten Tagen8
Deal

Auch als
weißer

Glühwein
erhältlich

4



Licht & Gemütlichkeit Jetzt bestellen auf shop.waz.de

 ⋅ 8 alte Gemüsesorten
 ⋅ Rüben, Pastinaken und viele mehr

5

Mobile Leuchte - IRIS

Mobile LED Leuchte - TURAS

Kerzenhalter - VELA 4-fach Kerzenhalter 3 Stück - DREVA 4er Set Weihnachtsschmuck - KITAI Sternmotiv

Mobile LED-Tischleuchte - FAROL

Kaminbesteck 3-tlg. - ASHI Kaminbesteck 5-tlg. - ASHI

Holzkorb - ASHI Größe M

199 €

119 €

39,95 € 69,95 €
44,95 €

139 €

189 € 269 €

ab 219 €

Mobile LED-Leuchte - MITURO 199 €Mobile LED Leuchte - LITO Mobile LED Leuchte - LITO
 ⋅ Material: Stahl pulverbeschichtet, 
Aluminium pulverbeschichtet

 ⋅ Outdoor geeignet: Ja
 ⋅ In zwei verschiedenen Größen 
erhältlich (L/M)

 ⋅ Material: Glas, Zinkdruckguss 
matt verchromt

 ⋅ Maße (HxTxB): 18 x 10 x 10 cm, 
Durchmesser: 10 cm

 ⋅ Material: Kunststo� , Aluminium
 ⋅ Maße (HxTxB): 23 x 7,5 x 7,5 cm, 
Durchmesser: 7,5 cm

 ⋅ Outdoor geeignet: Ja

 ⋅ Material: Steingut
 ⋅ Maße (HxTxB): 3 x 27 x 27 cm, 

 ⋅ Durchmesser: 27 cm
 ⋅ Für normale Stabkerzen

 ⋅ Material: Eiche
 ⋅ Maße (HxTxB): 7 x 5 x 5 cm, 

 ⋅ Durchmesser: 27 cm
 ⋅ Für normale Stabkerzen

 ⋅ Material: Eisen mit
Messingüberzug

 ⋅ Maße (HxTxB): 8,5 x 8 x 8 cm, 
Durchmesser: 8 cm

 ⋅ In Gold oder Silber erhältlich

 ⋅ Material: Kunststo� , Aluminium
 ⋅ Maße (HxTxB): 33 x 11 x 11 cm, 
Durchmesser: 11 cm

 ⋅ Outdoor geeignet: Ja

 ⋅ Halterung, Zange, Schürhaken
 ⋅ Material: Stahl pulverbeschich-
tet, Eiche, Kokosfaser

 ⋅ Maße (HxBxL): 76 x 22 x 22 cm, 

 ⋅ Halterung, Zange, Schürhaken, 
Kehrgarnitur mit Besen

 ⋅ Material: Stahl pulverbeschich-
tet, Eiche, Kokosfaser

 ⋅ Material:
Stahl pulverbeschichtet, Eiche

 ⋅ Maße (HxBxL): 45 x 37 x 35 cm, 
Durchmesser: 35 cm

 ⋅ Material: Stahl pulverbeschichtet,
Aluminium pulverbeschichtet

 ⋅ Outdoor geeignet: Ja
 ⋅ In zwei verschiedenen Größen erhältlich (L/M)

 ⋅ Material: Aluminium pulverbeschichtet, Glas
 ⋅ Outdoor geeignet: Ja
 ⋅ In zwei verschiedenen
Größen erhältlich (L/M)

 ⋅ Lumen gesamt: 100
 ⋅ Leistung: 1,2 W

 ⋅ Outdoor geeignet: Ja
 ⋅ Lichtfarbe: Warm white - cold 
white

 ⋅ Lichtfarbe: Warm white - cold 
white

 ⋅ Lichtfarbe: Warm white - cold 
white

Durchmesser: 22 cm
 ⋅ Outdoor geeignet: Nein

 ⋅ Maße (HxBxL): 76 x 22 x 22 
cm, Durchmesser: 22 cm

 ⋅ Lumen gesamt: 130
 ⋅ Leistung: 1,5 W

129 € 179 €

In 3 Farben 
erhältlich

Auch in
silber

erhältlich

In 4
Farben

erhältlich

In 4
Farben

erhältlich

In 6 
Farben

erhältlich

Auch mit
braunem Gri� 

erhältlich

Auch mit
braunem Gri� 

erhältlich

Auch mit
braunem Gri� 

erhältlich

In 2
Größen

erhältlich

4x

In 3 Farben 
erhältlich

In 2 Größen 
erhältlich

Verschiedene
Motive

Erhältlich

 ⋅ Lumen gesamt: 128 (M), 
178 (L), Leistung: 1,5 W



StilvollesJetzt bestellen auf shop.waz.de

Oskar Schlemmer: „Bauhaustreppe“ (1932)
Schlemmers bekanntestes Werk: Die „“Bauhaustreppe““ voller 
aufstrebender, junger Leute. Original: Museum of Modern Art, New 
York. Fine Art Giclée auf Leinwand und auf Keilrahmen gespannt. 
Die Leinenstruktur unterstreicht die gemäldeartige Wirkung. 
Gerahmt in Schatten� genleiste. Limitierte Auflage von 980 
Exemplare, Maße: 73 x 53 cm (H/B).

Treue, Klugheit, langes Leben und Schutz vor allem Bösen - der 
Elefant gilt seit Jahrtausenden als Symbol von Zuneigung und Glück!
Von der bekannten Schmuckdesignerin Christiane Wendt in 
925er-Sterlingsilber gestaltet und mit einem � nkelnden Brillanten 
besetzt. Maße Anhänger: 2 x 2 cm , Kettenlänge: 44 cm

4 Becher aus hochwertigem Porzellan 
jeweils mit beidseitigem Motiv. Das Set 
besteht aus den Motiven „Femme au 
chapeau“, „La Colombe du festival“, 
„Corrida“ und „Le bouquet de l‘amitié“. © 
Succession Picasso 2018, © KMG France. 
Spülmaschinengeeignet. Inhalt je 0,4 l. 
Höhe je 9 cm. Nur als Set erhältlich.

Nach Paul Klees Gemälde „Hauptweg und 
Nebenwege“. Wie bunte Regenfäden zieren die 
gra� schen Strukturen den Automatik-Schirm mit 
Polyesterbespannung, Fiberglasgestell, Gri�  und 
Stock aus schwarzem Kunststo� . Länge 86 cm. 
Ø Schirm 100 cm. Schal aus 100% feinster Satin-
Seide. Format 170 x 33 cm (L/B). Handrouliert. 

460 €

Stockschirm und Seidenschal Set
„Hauptweg und Nebenwege“ (1929)

Christiane Wendt: Collier „Glückselefant“, Version Silber

Pablo Picasso: Tassenset mit
Künstlermotiven

188 €

198 €

98 €

149 €

Loriot: 6er-Set Weihnachtsbaumkugeln

128 €

Piet Mondrian: Tintenroller
Dieser exklusive Künstler-Tintenroller im hochglanzlackiertem 
Metallkorpus liegt gut in der Hand. Mit schwarzer Tinte.
Mine auswechselbar. Länge 12,5 cm. Ø 1,5 cm.

„Auch wenn Opa Hoppenstedt meint „“Früher war 
mehr Lametta““ - heute darf‘s ein bisschen mehr 
Humor sein: Loriot ist Garant für fröhliche Weih-
nachten! Sechs Weihnachtskugeln aus Glas mit den 
wohl schönesten Loriot Motiven auf Vorder- und 
Rückseite. Durchmesser jeweils 6 cm, nur im Set 
erhältlich

88 €

Auch 
vergoldet
erhältlich
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Jetzt bestellen auf shop.waz.de

Collier „Rainbow Cubes“

238 €

198 €

Friedensreich Hundertwasser:
Künstler-Armbanduhr „Schönheit ist zeitlos“

Bernsteincollier „Sonne, Mond und Sterne“

148 €

Handtasche „Lady-Stripe“

298 € 4er Set Teelichtgläser

98 €

Gustav Klimt: „Dame mit Fächer“ (1917/18)

520 €

Schal „Samira“

110 €

Die ganze spektrale Farbvielfalt � ndet sich in diesem schönen 
Collier mit Würfeln aus Lapislazuli, Türkis, Koralle, Karneol, Jade, 
Amazonit, Mondstein, Apatit, Granat und Elementen aus feingold-
plattiertem 925er-Sterlingsilber wieder. Mit Karabinverschluss, 
Länge des Colliers: 45 cm.

„Die Zeit, die Uhr werden zum Symbol der rasenden Termine. Eine Besinnung auf ewige 
Abläufe in Harmonie mit der Natur und der Schöp� ng ist mehr vonnöten als je zuvor. Zeit-
losigkeit - beständige Werte, das Wissen um den Kosmos, wo es kein Oben und Unten, kein 
Rechts und kein Links, keinen Uhrzeigersinn gibt. Die Zeit soll neues Leben scha� en, 
langsam, spiraloid, vegetativ und sicher und kreativ. Die Zeit soll nicht zerstören die 
vorige Zeit und panische Angst erzeugen vor der morgigen Zeit, die übermorgen 
schon tot ist. Zeiteinteilung ist eine menschliche Idee so wie die gerade Linie, es gibt 
aber nur Ewigkeit und organische Abläufe.“ (Hundertwasser, 1990) | Wasserdicht 
bis 3 atm, Gehäuse: 36 mm, Höhe 7 mm. Mit gravierter Künstlersignatur auf dem 
Gehäuseboden und Zerti� kat.

Wie geheimnisvolle Planeten umkreisen die ver-
schiedenen Bernsteinkugeln an einem 3-reihigen 
Edelstahlstreifen den Hals der Trägerin. Jeder 
Bernstein ist einzigartig, Abweichungen in Form und 
Größe sind möglich. Karabinerverschluss aus 925er-
Sterlingsilber, längenverstellbar 41,5 - 46 cm.

Diese schöne Handtasche 
verströmt pure Energie, weil die 
verspielte Form der Tasche auf 
selbstbewusste Farben tri�  . 
Die Handtasche ist aus 
weichem Rindsleder und hat 
ein geräumiges Innenfach 
mit zwei kleinen Reiß-
verschlussfächern. 
Format 22,5 x 32,5 x 
20 cm (H/B/T), Höhe 
inkl. Gri� e 48 cm

Dieses stilvolle Teelichthalter-Set mit den zarten, goldschimmernden Motiven von Gustav 
Klimt ist mit und ohne Kerzenschein eine Augenweide. Maße jeweils 11 x 8 x 8cm (H/B/T), 
nur im Set erhältlich.

Die „“Dame mit Fächer““ gehört zu den beiden letzten Gemälden Klimts. 
Das Bild stand noch auf der Sta� elei des Künstlers in seinem Atelier, als 
Klimt verstarb. 1994 erzielte es über 10 Millionen US-Dollar bei einer 
Versteigerung. Knapp 30 Jahre später, im Juni 2023, ging es erneut in 
eine Auktion und wurde in London für 85,3 Millionen P� nd versteigert - 
es ist das höchste Gebot das jemals für ein Klimt-Gemälde erzielt wurde 
und auch das höchste, das je für ein Gemälde bei einer europäischen 
Versteigerung erreicht wurde. Limitierte Auflage von 499 Exemplaren. 
Manufaktur-Echtholzrahmung mit Leistenoberfläche in Passauer Platin, 
Format ca. 77 x 77 cm.

Der hochwertige Schal aus 100% Wolle wärmt auch durch die 
prächtige Farbauswahl der harmonisch ineinanderfließenden 
Rot- und Orangetöne. Maße: 180 x 50 cm (L/B).

7



Wärme & WohlgefühlJetzt bestellen auf shop.waz.de

Infrarot-Heizauflage Infrarot-Heizkissen
Die Infrarot Sitz-Heizauflage ist eine wiederaufladbare, beheizte Sitzauflage, ideal für den Einsatz 
im Außenbereich wie im Garten, auf der Terrasse oder in Wintergärten. Sie nutzt fortschrittliche 
Infrarot-Heiztechnologie, die direkte, wohlige Wärme bietet und e�  zient Personen statt der Um-
gebungslu�  erwärmt. Die Sitzauflage ist aus strapazierfähigem, feuerhemmendem und waschbarem 
Material gefertigt und lässt sich leicht an Stühlen mit Rückenlehne befestigen.

Stimmungsvolle Beleuchtung für 
drinnen und draußen. Die Deko-
lampe MARRAKECH ist die perfekte 
Kombination aus Stil, Funktionalität 
und Flexibilität.

Das batteriebetriebene Heizkissen ist ideal, um die Outdoor-Saison zu verlängern. es eignet sich 
perfekt für Aktivitäten im Freien, wie Mahlzeiten, Gartenarbeit oder den Einsatz in Wintergärten und 
unbeheizten Räumen. Mit der Infrarot-Heiztechnologie sorgen es für direkte, wohlige Wärme, die 
e�  zient die Person statt der Umgebungslu�  erwärmt.

 ⋅ Größe Sitzfläche: 40 x 40 cm
 ⋅ Größe Rückenlehne: 40 x 60-80 cm (verstellbar)
 ⋅ Akku: Lithium-Polymer-Akuu 
 ⋅ Akkulaufzeit: bis zu 8 Stunden

 ⋅ Material: Polyester
 ⋅ Maße in cm: 60 x 60 x 15 
 ⋅ Akku: Lithium-Polymer-Akku 
 ⋅ Akkulaufzeit: bis zu 11 Stunden

145 € 125 €

Tischlampe FLORENCE
 ⋅ Maße: 25,5 x 9,5 x 9,5 cm
 ⋅ Leuchtmittel: Typ LED
 ⋅ Gewicht :  0,701kg
 ⋅ Leuchtdauer: bis zu 14 h
 ⋅ IP-Schutzklasse: 44
 ⋅ Dimmbar: Ja
 ⋅ Farbtemperatur: 2700 K
 ⋅ Lichtfarbe: Warmweiss
 ⋅ Lichtstrom: 50 lum

79,94 €

LED-Lampe MIMI
 ⋅ Wasserfest (IP54) und für 
den Außenbereich geeignet

39,95 € 49,94 €

Dekolampe - Marrakech 

 ⋅ Maße:19 x 16 x 16cm, 
 ⋅ Gewicht : 0,473kg
 ⋅ Leuchtdauer: bis zu 18 h
 ⋅ IP-Schutzklasse: 44
 ⋅ Leuchtmittel: Typ LED
 ⋅ Farbtemperatur: 2800 K
 ⋅ Lichtfarbe: Warmweiss
 ⋅ Lichtstrom: 50 lum

Sonnenschirmlampe COPENHAGEN
 ⋅ Leistungsstarker Akku
 ⋅ Leuchtdauer: bis zu 14 h
 ⋅ IP-Schutzklasse: 44
 ⋅ Maße: 22 x 6,5 x 6,5 (ohne Seil),
124 x 6,5 x 6,5 cm (mit Seil)

 ⋅ Gewicht :  0,441kg
 ⋅ Leuchtmittel: Typ LED
 ⋅ Farbtemperatur: 2700 K
 ⋅ Lichtfarbe: Warmweiss
 ⋅ Lichtstrom: 50 lum
 ⋅ 3er-Set 54,95 €

3x
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 ⋅ Dimmbar für stimmungsvolle 
Beleuchtung

 ⋅ Integrierte LED-Technologie
 ⋅ Maße: 27,5 x 15,5 x 15,5cm 
 ⋅ Gewicht :  0,750kg
 ⋅ Leuchtdauer: bis zu 10 h
 ⋅ Inklusive USB-Schnellladekabel
 ⋅ Kreativ anpassbar mit 3 
Kreidemarkern zum Bemalen und 
Beschri� en



Kleine Auszeit Jetzt bestellen auf shop.waz.de

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 1 Übernachtungen im Doppelzimmer
 ⋅ Inkl. Frühstücksbu� ets
 ⋅ Inkl. € 30,- Wertgutschein für Hotelleistungen
 ⋅ Überwiegend Hotels mit 3- und
4-Sterne-Niveau

 ⋅ Kostenlose Buchungsbetreuung

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen im Doppelzim-
mer, inkl. Frühstücksbu� et

 ⋅ Inkl. 80 € Wertgutschein für Hotelleistungen
 ⋅ Überwiegend 4-Sterne Hotels in Deutschland
und Nachbarländern. Termine und Hotel
zur freien Auswahl.

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen im Doppelzimmer
 ⋅ Inkl. Frühstücksbu� ets
 ⋅ Inkl. € 80,- Wertgutschein für Hotelleistungen
 ⋅ Überwiegend 4-Sterne-Hotels
 ⋅ Auswahl aus rund 140 Hotels
(Hotel und Termin zur freien Auswahl)

Urlaubsbox - Traumha� e Verwöhntage
 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen
im Doppelzimmer

 ⋅ Inkl. Frühstücksbu� ets
 ⋅ Inkl. € 80,- Wertgutschein für Hotelleistungen

 ⋅ Überwiegend 4-Sterne-Hotels
 ⋅ Kostenlose Buchungsbetreuung
 ⋅ Auswahl aus rund 140 Hotels
(Hotel und Termin zur freien Auswahl) 309,90 €

229 €

259,90 €
239,90€

Urlaubsbox - Kurztrip Deluxe

Urlaubsbox - Kultur & Städte Urlaubsbox - Wellness- & Aktivurlaub Urlaubsbox - Traumha� es Deutschland

Urlaubsbox - Kleine Auszeit

 ⋅ 2 Kurzurlaube für 2 Personen mit je 2 Übernachtungen
 ⋅ Auswahl aus rund 210 Hotels aus 13 Ländern Europas (Hotel und 
Termin zur freien Auswahl)

 ⋅ Überwiegend 3- und 4-Sterne Hotels
 ⋅ Mögliche Highlights sind z.B. Massagen,
Heubäder, Weinproben oder Schi� fahrten

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen
im Doppelzimmer

 ⋅ 3- und 4-Sterne-Hotels
 ⋅ Kostenlose Buchungsbetreuung
 ⋅ Auswahl aus rund 140 Hotels
(Hotel und Termin zur freien Auswahl)

79,90 €

129,90 €

59,90 €

69,90 €
249,90 €

119,90 €

199,90 €

99,90 €

80,90 €
gespart

20 €
gespart

20 €
gespart

60 €
gespart

20 €
gespart

70 €
gespart

20 €
gespart

30 €
gespart

50 €
gespart

Urlaubsbox - Relax & Wohlfühlzeit

Urlaubsbox - Städtetrip

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen
im Doppelzimmer

 ⋅ Inkl. Frühstücksbu� ets
 ⋅ Inkl. € 60,- Wertgutschein für Hotelleistungen

 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen
im Doppelzimmer

 ⋅ Inkl. Frühstücksbu� ets

 ⋅ 3- und 4-Sterne-Hotels
 ⋅ Kostenlose Buchungsbetreuung
 ⋅ Auswahl aus rund 140 Hotels
(Hotel und Termin zur freien Auswahl)

 ⋅ Überwiegend 4-Sterne-Hotels
 ⋅ Kostenlose Buchungsbetreuung
 ⋅ Auswahl aus rund 50 Hotels
(Hotel und Termin zur freien Auswahl)

239,90 €

249,90 €

169,90 €

219,90 €

Urlaubsbox - Sport & Spa
 ⋅ Kurzurlaub für 2 Personen mit 2 Übernachtungen im Doppelzim-
mer, inkl. Frühstücksbu� et

 ⋅ Inkl. 80 € Wertgutschein für Hotelleistungen
 ⋅ Überwiegend 4-Sterne Hotels
 ⋅ Auswahl aus rund 85 Hotels (Hotel und
Termine zur freien Auswahl) 249,90 €

229,90 €

9



10

BLACK
ERLEBNISREISEN

GLOBISTA.DE/BLACK
GUTSCHEIN

€ 150,-
WEEK Gutscheincode: GlobistaBW24

Z.B. MIAMI & MEXICO
AB € 999,-

Z.B.  SÜDAFRIKA
AB € 1.299,-

Z.B.  JAPAN
AB € 1.299,-

EINMALIGE ERLEBNISSEGARANTIERT!

Z.B.  THAILAND, VIETNAM &
KAMBODSCHA AB € 1.399,-

Gutschein gilt pro Buchung; kein Mindestbestellwert; nicht übertragbar; keine Barauszahlung möglich; nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Erleben Sie Erholung und Inspiration im Seminaris 
SeeHotel Potsdam, idyllisch am Templiner See    
gelegen. Genießen Sie moderne Zimmer, einen Well-
nessbereich mit Sauna und Pool sowie regionale    
Küche mit Seeblick. Entdecken Sie Potsdams 
Schlösser, Gärten und die Natur rund um den See – 
ideal für Spaziergänge, Radtouren oder Bootsaus-
fl üge. Perfekt für einen entspannten Kurztrip!

Das Seminaris Hotel Leipzig bietet die perfekte        
Mischung aus Natur und Stadt. Gelegen nahe 
dem Auenwald, ideal für Spaziergänge und Rad-
touren, erreichen Sie die Leipziger Altstadt mit 
ihren kulturellen Highlights in wenigen Minuten. 
Genießen Sie moderne Zimmer, einen einladen-
den Wellnessbereich und erstklassige Küche – 
ideal für einen inspirierenden und erholsamen 
Aufenthalt!

Genießen Sie erholsame Tage im Seminaris Hotel 
Bad Honnef, idyllisch gelegen am Fuße des Sieben-
gebirges und nahe dem Rhein. Freuen Sie sich auf 
moderne Zimmer, einen großzügigen Wellnessbe-
reich mit Sauna und Dampfbad sowie kulinarische 
Highlights im hoteleigenen Restaurant. Erkunden 
Sie die Natur beim Wandern oder Radfahren und 
entdecken Sie die charmante Altstadt. 

2024/25

2024/25

2024/25

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Telefon:  06128 7408149
Reiseveranstalter:
RIW Touristik GmbH  

Telefon:  06128 7408149
Reiseveranstalter:
RIW Touristik GmbH  

Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr       

DEUTSCHLAND - SACHSEN

CITYTRIP LEIPZIG 

DEUTSCHLAND - NRW - SIEBENGEBIRGE

RHEIN - BAD HONNEF 

DEUTSCHLAND - BRANDENBURG

POTSDAM 

 pro Person ab  129,- 

 pro Person ab  159,- 

 pro Person ab  111,- 

Seminaris Hotel Leipzig

Seminaris SeeHotel 
Potsdam

Seminaris Hotel 
Bad Honnef

1 x Leipzig City Tour für Sie inklusive!

1 x 3-Gänge-Menü oder Buffet am 
Anreisetag i.W.v. € 37,- p.P. inklusive

1 x Eintritt in das Schloss Drachenburg 
oder 1 x Tageseintritt in den Saunapark

Reise-Nr.: GL1124-LEIPZIG

Reise-Nr.: GL1124-POTSDAM

Reise-Nr.: GL1124-HONNEF

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 2 oder 3 Nächte im DZ
✔ täglich reichhaltiges Frühstücksbuff et
✔ Nutzung des Wellnessbereichs
✔ 1 x Leipzig City Tour

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 2 oder 3 Nächte im DZ
✔ täglich reichhaltiges Frühstücksbuff et
✔ Nutzung des Wellness- & SPA-Bereichs
✔ 1 x 3-Gänge-Menü oder Buff et am Anreisetag (nach 

Wahl des Hauses) i.W.v. € 37,- p.P.

Saison
Anreisetermine
(tägl.)

Inklusive
Drachenburg

Inklusive
Saunapark

2 Nä. 3 Nä. 2 Nä. 3 Nä.
A 01.12.24 - 01.03.25 € 111,- € 159,- € 149,- € 199,-
B 04.03. - 28.03.25 € 129,- € 179,- € 169,- € 229,-

Saison Anreisetermine (tägl.) 2 Nächte 3 Nächte
A 15.12.24 - 01.03.25 € 129.- € 179.-
B 02.03.25 - 28.09.25 € 159.- € 219.-
C 29.11.24 - 14.12.24 € 169,- € 229,-

Saison Anreisetermine (tägl.) 2 Nächte 3 Nächte

A
15.12. - 27.12.24
01.01. - 25.02.25

€ 159,- € 222,-

B 28.02. - 28.03.25 € 179,- € 235,-
C 01.12. - 12.12.24 € 199,- € 265,-

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 2 oder 3 Nächte im DZ
✔ täglich reichhaltiges Frühstücksbuff et
✔ Nutzung des Wellness- & SPA-Bereichs
✔ 1 x Eintritt in das Schloss Drachenburg oder 1 x 

Tageseintritt in den Saunapark Siebengebirge 

Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr       

Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr       
Telefon:  06128 7408149
Reiseveranstalter:
RIW Touristik GmbH, Georg-Ohm-Str. 17, 65232 Taunusstein 

GANZ BEQUEM BUCHEN: www.globista.de
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 pro Person ab 239,-

Strandhotel Drankse ****

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

 ✔ 3, 5 bzw. 7 Nächte im Doppelzimmer Standard
 ✔ Halbpension: reichhaltiges Frühstücksbuffet, 

Abendessen als Menü oder Buffet (nach Wahl 
des Küchenchefs)

 ✔ 1 x 1 Glas Begrüßungssekt zum Abendessen
 ✔ 1 Flasche Wasser bei Anreise auf dem Zimmer
 ✔ 25% Ermäßigung auf ein Kreidebad mit 

Rügener Heilkreide
 ✔ Nutzung des Fitnessbereiches

 pro Person ab 139,-
 p. P. ab 263,-

Saison Anreisetermine 3 Nächte 5 Nächte 7 Nächte

A
01.12.24-18.12.24
04.01.25-28.03.25

€ 139,- € 229,- € 299,-

B
29.03.25-13.04.25
21.04.25-26.04.25

€ 169,- € 259,- € 349,-

C 16.04.25-20.04.25 € 199,- € 329,- € 449,-

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P. 2024/25

4-Sterne Hotel, direkt am Strand am Ufer 
des Wieker Boddens inkl. Halbpension 

Erleben Sie Rügen von seiner schönsten Seite: Das 
Strandhotel Dranske liegt in ruhiger Lage nur 50 Meter  
zum Meer und bietet einen exklusiven Privatstrand. Die 
Umgebung lädt zu Erholung und Entspannung ein.     
Genießen Sie traumhafte Lage und das Rauschen der 
Ostseewellen – ein perfekter Rückzugsort für Natur- 
und Meeresliebhaber.

DEUTSCHLAND - OSTSEE

RÜGEN - DRANSKE

Telefon: 04152 9069057
Reiseveranstalter: 
HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH 
Mercatorstraße 62a 
21502 Geesthacht 

Mo – Fr. 09:00 – 18.00 
Sa – So. 09:00 – 14.00 

Reise-Nr.: G2409D

Telefon: 04152 9069057
Reiseveranstalter: 
HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH 

Mo – Fr. 09:00 – 18.00 
Sa – So. 09:00 – 14.00 

DEUTSCHLAND - OSTSEE

BOLTENHAGEN
 pro Person ab 129,-

Gutshaus Redewisch

Entfliehen Sie dem Alltagsstress und geniessen Sie 
die Erholung im Ostseebad Boltenhagen und an der 
Mecklenburger Ostseeküste zu jeder Jahreszeit. Un-
ternehmen Sie einen Tagesausflug nach Wismar, 
Rostock, Schwerin oder Lübeck und lassen Sie sich 
von der historischen Architektur des Hauses beein-
drucken.

Reise-Nr.: G2411R

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

 ✔ 2, 3, 4 bzw. 5 Nächte im Gutshaus Redewisch
 ✔ Unterbringung im Doppelzimmer Alleseite
 ✔ Reichhaltiges Frühstücksbuffet
 ✔ Abendessen (2-Gang-Menü oder Buffet nach 

Wahl des Küchenchefs)
 ✔ Täglich am Nachmittag 1 Tasse Kaffee inkl.
 ✔ Freie Nutzung der Sauna (zu den regulären 

Öffnungszeiten, siehe Aushang vor Ort)

 p. P. ab 210,-

2024/25IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Liebevoll restauriertes Gutshaus aus 
dem Jahr 1817 am Rande des Seebades

Saison Anreisetermine 2 Nä. 3 Nä. 4 Nä. 5 Nä.

A
01.12.24- 19.12.24
06.01.25 - 31.03.25
01.10.25 - 19.12.25

€ 129,- € 179,- € 239,- € 279,-

B 01.04.25-27.05.25 € 149,- € 209,- € 279,- € 329,-

2024/25IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Telefon: 04152 9069057
Reiseveranstalter: 
HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH 

Mo – Fr. 09:00 – 18.00 
Sa – So. 09:00 – 14.00 

DEUTSCHLAND - OSTSEE  

SCHARBEUTZ (OT HAFFKRUG) 
 pro Person ab 129,-

Hotel Zeitlos

Hotel in toller Lage in Haffkrug direkt an 
der Promenade und am Meer!

Moin aus Haffkrug, das wohl älteste Seebad der Lü-
becker Bucht, war früher ein Fischerdorf - und das 
sieht man auch heute noch. Seit den 70er Jahren ist 
es ein Seeheilbad, das sich die angenehme Unauf-
geregtheit der Fischer bewahrt hat. Inmitten ländli-
cher Idylle liegt dieser Ostseeort an einem weißen 
Pudersandstrand und an der Promenade findest du 
zwischen reetdeckten Pavillons kleine steinerne 
Meeresbewohner, die an die Ursprünge des Ortes 
erinnern.

Reise-Nr.: HSHHZ2409

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

 ✔ 2, 3, 5 oder 7 Nächte im Hotel ZEITLOS
 ✔ Unterbringung im Doppelzimmer Landseite
 ✔ Täglich reichhaltiges Frühstücksbuffet inkl.
 ✔ 1x Welcomedrink p.P./Aufenthalt
 ✔ Hotel direkt am Meer
 ✔ Parkplatz nach Verfügbarkeit

 p. P. ab 188,-

Freizeittipps/Ausflugstipps: 
- Hansa-Park Sierksdorf (ca. 3 km) 
- Scharbeutz Promenade (ca. 3 km) 
- SEA LIFE Timmendorfer Strand (ca. 8 km) 
- Lübeck Altstadt (ca. 30 km) 
- Ostsee-Therme Scharbeutz (ca. 5 km) 
- Fahrradtour Lübecker Bucht

Freizeittipps/Ausflugstipps: 
- Vogelzuchtgebiet (entlang der Küste), 
- Sport- und Tennisplatz Boltenhagen (ca. 3 km), 
- Meerwasserbad Boltenhagen (ca. 5 km), 
- Reiten und Kutschtouren in Boltenhagen, 
- Wismar (ca. 36 km) 
- Lübeck (ca. 42 km)

Freizeittipps/Ausflugstipps: 
- Kap Arkona (ca. 16 km) 
- Kreidefelsen & Nationalpark Königsstuhl (ca. 30 km) 
- Hiddensee (Bootsanleger ca. 12 km in Wiek) 
- Dornbusch Leuchtturm (ca. 18 km) 
- Seebad Binz (ca. 40 km) 
- Stralsund (ca. 70 km)

Saison Anreisetermine 2 Nä. 3 Nä. 5 Nä. 7 Nä.

A
01.12.24- 17.12.24
21.02.25 - 31.03.25
01.11.25 - 12.12.25

€ 129,- € 179,- € 289,- € 399,-

B
01.04.25 - 30.06.25
15.09.25 - 31.10.25

€ 169,- € 249,- € 389,- € 539,-

C 01.07.25 - 14.09.25 € 199,- € 299,- € 439,- € 599,-

GANZ BEQUEM BUCHEN: www.globista.de
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Hotel Zeitlos

ITALIEN - 
LAGO MAGGIORE 

 pro Person ab  1.399,-*

Erleben Sie eine unvergessliche Reise an Bord des nostalgischen „HTH Rheingold“ Sonderzugs, der Sie 
komfortabel und stilvoll in originalgetreu restaurierten Waggons der 60er Jahre nach Italien bringt. Ge-
nießen Sie den einzigartigen Charme vergangener Eisenbahnzeiten und reisen Sie exklusiv in der 1. 
Klasse, während Sie durch malerische Landschaft en bis zum wunderschönen Lago Maggiore gleiten. 
Lassen Sie sich von erstklassigem Service verwöhnen und entspannen Sie in einem Luxushotel direkt 
am Ufer des Sees. Hier erwartet Sie nicht nur der Komfort einer exquisiten Unterkunft , sondern auch die 
Möglichkeit, die italienische Lebensart in Stresa zu genießen. Krönen Sie Ihr Erlebnis mit einer Boots-
fahrt zu den berühmten Borromäischen Inseln und entdecken Sie die Schönheit des sonnenverwöhnten 
Lago Maggiore. 

        Exklusive Sonderfahrt mit dem 1.Klasse          
        Sonderzug “Rheingold” nach Italien

          Ihr 4-Sterne Grand Hotel direkt
          am Lago Maggiore gelegen!

        Exklusive Sonderfahrt 
        Sonderzug 

          Ihr 4-Sterne Grand Hotel direkt
          am Lago Maggiore gelegen!

6-tägige Reise inkl. 1. Klasse Zug 
An- und Abreise mit dem RHEINGOLD

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
✔ Zugfahrt im exklusiven 1.Klasse-
     Sonderzug Rheingold, Fahrt in den
     original Wagons & mit der original Lok
     aus den 60er Jahren
✔ Sitzplatzreservierung bei An- & Abreise
     mit dem Zug 
✔ 11 Zustiegsmöglichkeiten in Deutschland
     sind: Dortmund, Bochum, Essen, Duisburg,
     Düsseldorf, Köln, Bonn, Koblenz, Mainz, 
     Mannheim & Karlsruhe
✔ Bustransfer Bahnhof – Hotel - Bahnhof
✔ 5 Nächte Luxus im 4-Sterne-Hotel 
     Regina Palace in Stresa (Landeskat.)
✔ Halbpension mit reichhaltigem Frühstück &
    Abendessen als 3-Gang-Menü
✔ Exklusiver Reisetermin am 30.03.25

2 Ausflüge für Sie inklusive!

✔ Schifffart zu den Borromänischen 
    Inseln inkl. Eintritt und Führung
✔ „Drei Seen-Ausflug“ Maggiore-, 
     Luganer-See und Comersee
✔ Reiseleitung während der gesamten Reise

Telefon:  04152 9069057
Reiseveranstalter:
  HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH  

  Mo – Fr. 09:00 – 18.00  
 Sa – So. 09:00 – 14.00     

Reise-Nr.: HZUGL2410

*Mindestteilnehmerzahl: Die HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH behält sich das Recht vor, die Reise bei Nichterreichen der Mindestteilneh-
merzahl von 50 Gästen spätestens am 31.01.2025 abzusagen. Bitte geben Sie im Buchungsverlauf unter „Kundenwunsch“ Ihren Abfahrts-
bahnhof an. Abfahrtszeiten werden ca. 6-8 Wochen vor Anreise bekannt gegeben. Dauer der Fahrt: ca. 10 Stunden.

Das Hotel Regina Palace befi ndet sich in einem 
majestätischen Jugendstil-Gebäude mit einem eleganten 
Interieur im klassischen Stil und einem großen Garten. 
Sie wohnen hochherrschaft lich direkt am Ufer des Lago 
Maggiore in Stresa. Die Zimmer und Gemeinschaft s-
lounges sind alle mit antiken Möbeln, Teppichen und 
historischen Kronleuchtern ausgestattet und vermitteln 
ein Gefühl von Geschichte und Eleganz. Sie wohnen nur 5 
Gehminuten entfernt von Palazzo dei Congressi und nur 
durch die Uferstraße vom Lago Maggiore getrennt.

Sie reisen exklusiv und komfortabel in der 
1. Klasse, dabei nehmen Sie Platz in großzügigen Ab-
teilwagen verschiedener Ausbaustufen, die Ihnen viel 
Beinfreiheit bieten und das Flair aus alten guten Eisen-
bahnzeit versprühen. Auf Hin- und Rückfahrt ist ein Sitz-
platz für Sie reserviert, dazu servieren wir auf Wunsch 
frisch zubereitete Speisen im Bistrowagen (g. Gebühr), 
zusammen mit einem Getränk Ihrer Wahl.  All diese Ser-
viceangebote und Annehmlichkeiten machen bereits die 
Reise zu einem rundum entspannten Erlebnis.

Upgrade auf eine 40-45 m² große Suite 
und Halbpension geschenkt!

 pro Person ab  239,- Erleben Sie Luxus und Entspannung im 4* Superior Ho-
tel zur Post im zauberhaft en Seebad Bansin. Genießen 
Sie 3 Nächte in einer stilvollen Suite mit Halbpension 
und Zugang zum exklusiven KAISER SPA mit Pool- und 
Saunalandschaft . Nur 100 m vom Strand entfernt, ver-
bindet das Hotel Eleganz und familiäre Atmosphäre – 
ein Wohlfühlort, umgeben von der historischen Kaiser-
bäderarchitektur.

DEUTSCHLAND - OSTSEE

USEDOM - BANSIN 
Suitenspezial - 
Hotel zur Post - 
ein Rovell Hotel **** S 

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 3 Nächte in einer Suite, Verlängerung buchbar
✔ Halbpension
✔ Zutritt zum KAISER SPA Wellness- und Beauty-

bereich mit Pool & Saunalandschaft  auf 1.200 qm
✔ Kuscheliger Bademantel für die Zeit des Aufent-

haltes

 pro Person ab  279,- 

Telefon:  04152 9069057
Reiseveranstalter:
  HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH  

  Mo – Fr. 09:00 – 18.00  
 Sa – So. 09:00 – 14.00     

Reise-Nr.: G2408A

 p. P. ab  576,- 

Freizeittipps/Ausfl ugstipps:
- Seebrücke Bansin (ca. 500 m)
- Hans-Werner-Richter-Haus (ca. 400 m)
- Heringsdorf (ca. 3 km)
- Ahlbeck (ca. 5 km)
- Naturpark Insel Usedom (verschiedene Routen)
- Peenemünde Museum (ca. 30 km) Saison

Anreisetermine*
tägl. außer Sa.

3 Nächte Verl. Nacht

A 01.01.25 - 26.01.25 € 279,- € 99,-
B 27.01.25 - 09.03.25 € 299,- € 115,-
C 10.03.25 - 14.04.25 € 339,- € 125,-
D 21.04.25 - 28.05.25 € 379,- € 140,-

 *Aufpreis für Anreisen Mi.-Fr.: ab € 43.- p.P./Aufenthalt

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P. 2025

GANZ BEQUEM BUCHEN: www.globista.de



GANZ BEQUEM BUCHEN: www.globista.de 13

Hinweise: *6 Tage freie Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln in ganz Graubünden (Rhätische Bahn 1. Klasse, Postauto, Ortsbusse). 
Alle Ausflüge und Erlebnisse sind, wie ausgeschrieben, mit dem MANU Erlebnispaket inklusive, nicht geführt und individuell gestaltbar 
(soweit in Betrieb). Die genauen Reisetage des Bernina- und Glacier Express werden mit den Reiseunterlagen mitgeteilt 

**Bernina Express Strecke zwischen Chur und Tirano (in Regelzügen der RhB), Glacier Express Strecke zwischen St. Moritz und Andermatt 
(in Regelzügen der RhB), Nostalgiezug zwischen Davos und Filisur, Landwasser Express von Filisur zum Landwasserviadukt, Arosabahn 
zwischen Chur und Arosa, Schatzalpbahn Davos, Luftseilbahn Rhäzüns-Feldis, Bahnmuseum Albula in Bergün, Postauto Valser-Linie, Post-
auto Ofenpass, Hängebrücke la Pendenta, Viamala Schlucht (alle Erlebnisse soweit in Betrieb)..

 2025

GRAUBÜNDEN
DAVOS

ZUGFAHRTEN 2025ZUGFAHRTEN 2025

©
Fl

im
s

SCHWEIZ 

Telefon:  0261 98364001
Mo.-Fr.: 08.00 bis 12.00 Uhr
und 13.30 bis 17.00 UhrReiseveranstalter: 

Reise-Nr.: GL2411

  Genießen Sie eine Fahrt in der 1. Klasse mit den Original Panoramazügen Bernina Express und Glacier Express 
durch Graubünden und bestaunen Sie atemberaubende Bergkulissen, kristallklare Seen, abgelegene Hochtäler 
sowie den Landwasserviadukt auf der UNESCO-Welterbe Strecke Albula Bernina. Gestalten Sie die Ferienwo-
che ganz nach Ihren Wünschen und besuchen traditionsreiche Ferienorte wie Arosa, Bergün, Davos-Klosters 
und St. Moritz im Engadin. Bei allen Ausflügen fahren Sie mit der Rhätischen Bahn in der 1. Klasse.  

 IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P. 

WUNSCHLEISTUNG p.P.
•  Einzelzimmerzuschlag: € 300,-  

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
✔   7 Nächte im 5* Hotel im DZ Superior
✔  Halbpension
✔  6 Tage freie Fahrt mit den Bahnen und Buslinien
     in ganz Graubünden mit dem  
     MANU graubündenPASS 1. Klasse *
✔  Eine Fahrt mit dem Panoramazug                         

Bernina Express in der 1. Klasse  über den            
Albula- & Berninapass von Filisur nach Tirano      
(inkl. Sitzplatzreservierung und Rückfahrt im        
Regelzug in 1. Klasse.)

✔  Eine Fahrt mit dem  Panoramazug Glacier Express 
in der 1. Klasse  durch die Rheinschlucht von Filisur 
nach Andermatt (inkl. Sitzplatzreservierung und 
Rückfahrt im Regelzug in 1. Klasse.)

✔  12 Erlebnisse**  im Wert von bis zu € 400,-              
inbegriff en (u.a. Schatzalpbahn, Nostalgiezug, Land-
wasser-Express, uvm., soweit in Betrieb)  

Ihr 5-Sterne-Hotel Seehof:  zentral in Davos Dorf gelegen.  Ausstattung:  Rezeption, Panorama-Restaurant, Bar und 
Lounge, Wellnessbereich mit Whirlpool, Sauna und Dampfbad, Lift , WLAN (inklusive).  Doppelzimmer : zur Rückseite gele-
gen (ruhig), Bad oder Dusche/WC, TV, WLAN.  Parkplatz:  Aussenparkplatz gratis (nach Verfügbarkeit), Garage CHF 10/
Nacht.       Verpfl egung:   Halbpension (Frühstücksbuff et, 3-Gang-Abendmenü)      .

Ihr möglicher Reiseverlauf (individuell gestaltbar):
1. Tag: Individuelle Anreise. Nach Ankunft  Rundgang in Davos.
2. Tag: Schatzalp Davos. Unternehmen Sie einen Ausfl ug auf 
die Schatzalp, den Zauberberg von Thomas Mann. Am Nach-
mittag erwartet Sie ein Spaziergang durchs Sertigtal.
3. Tag: Bernina Express 1. Klasse. Erleben Sie im Panoramazug 
in der 1. Klasse auf der UNESCO-Welterbe Strecke von Filisur bis 
Tirano zahlreiche Viadukte und Kehrtunnel sowie die Überque-
rung des Berninapasses.
4. Tag: Chur – Arosa. Fahren Sie mit der Rhätischen Bahn durch 
das Prättigau nach Chur, die älteste Stadt der Schweiz. Weiter-
fahrt mit der Arosabahn (1. Klasse) durch unberührte Natur- 
und Gebirgslandschaft en bis zum traditionsreichen Ferienort 
Arosa.

5. Tag: Landwasserviadukt und Nostalgiezug. Entdecken Sie 
das schmucke Bergdorf Bergün mit seinen Engadiner Häusern 
und dem Bahnmuseum der Rhätischen Bahn. Anschließend 
erwartet Sie eine Fahrt zum Landwasserviadukt bei Filisur, be-
vor es mit dem Nostalgiezug nach Davos geht.
6. Tag: Glacier Express 1. Klasse. Mit dem Glacier Express, dem 
zweiten Klassiker der Schweizer Panoramafahrten, geht es ab 
Filisur über das Landwasserviadukt, durch die Rheinschlucht 
und über den Oberalppass, dem höchsten Punkt der Reise, bis 
nach Andermatt.
7. Tag: St. Moritz im Engadin. Vom mondänen St. Moritz bietet 
sich eine Busfahrt ins verträumte Bergdorf Sils Maria mit Spa-
ziergang am Silsersee an.
8. Tag: Individuelle Abreise.

 pro Person ab  1.299,- 

8-tägige Bahn-Erlebnisreise, 
Hotel Seehof ***** 

Geschichtsträchtiges 5-Sterne Hotel in Davos

✔

€ 200,- p.P. gespart nur mit Aktionscode 
GL2411 bis zum 15.12.24

Saison
Anreise
(Sonntag)

7 Nächte

A 04.05., 05.10. € 1.299,- statt € 1.499,-
B 11.05., 18.05., 28.09. € 1.349,- statt € 1.549,-
C 25.05., 21.09. € 1.399,- statt € 1.599,-
D 01.06., 14.09. € 1.449,- statt € 1.649,-

E
08.06., 15.06., 22.06., 29.06., 06.07., 
13.07., 20.07., 27.07., 03.08., 10.08., 
17.08., 24.08., 31.08., 07.09.

€ 1.499,- statt € 1.699,-

© Andrea Badrutt

© Rhätische Bahn / Patrick Cavelti

© RhaetischeBahn

© RhB, Nicola Pitaro

© Rhätische Bahn / Sylvia Heldstab © Rhätische Bahn

MANU Touristik GmbH. Comercialstrasse 20 CH-7000 Chur

 p. P. ab  1.499,- 
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Highlights der Reise:

Hinweise: Mindestteilnehmerzahl: 36 Personen/Termin. Bei Nichterreichen 
kann die Reise bis 7 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.*Günstigster 
buchbarer Preis, Saison- und/oder Flughafenzuschläge möglich.

 
Diese zweiwöchige Reise führt Sie zur herrlichen Inselperle La    
Palma! Freuen Sie sich auf ganzjährig mildes „Frühlingsklima“, 
wundervoll wildromantische Vulkanlandschaften, Strandidylle am 
tiefblauen Atlantik sowie charmante Hafenorte.

PREMIUM-(K)URLAUB 
AUF LA PALMA

Reiseveranstalter: 
trendtours Touristik GmbH

täglich 7 - 21 Uhr
(Ortstarif)

Reise-Nr.: GLK3112 Tel.: 06196 7800 355

15-tägige Flugreise nach La Palma

 pro Person ab 1.199,-*

• 18 Kuranwendungen 
- 3 x Klassische Massage (Körperpartie nach Wahl) 
- 3 x Infrarotlicht-Behandlung nach Petzold 
- 3 x Wellness-Fußreflexzonen-Behandlung inklusive Massage 
- 3 x Kirschkernkissen-Wärmetherapie 
- 3 x Hot-Stone-Behandlung 
- 3 x Wellnessmassage

• Ausflug „Das feurige La Palma“ mit deutschsprachiger Reise-
leitung inklusive Besuch des Vulkans San Antonio mit Besucherzentrum 
(Eintritt inklusive), der Salzgärten (süßer Snack inklusive) und der 
Leuchttürme am Kap Fuencaliente mit Panoramablick

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
 ✔ Hin- und Rückflug nach/von La Palma in der  

Economy Class mit Condor, Easyjet o.a.,  
inkl. mind. 20 kg Freigepäck

 ✔ Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
 ✔ 14 Übernachtungen im Hotel Meliá La Palma oder 

La Palma Apartamentos affiliated by Meliá
 ✔ Halbpension Plus
 ✔ Freizeit- & Unterhaltungsprogramm mit Wellness- 

und Fitnessaktivitäten, Kulturworkshops, musikali-
scher Unterhaltung am Abend u. v. m.

Vorteil:  ab € 1.199,- p.P. statt ab € 1.499,- p.P. 
Sie sparen € 300,- bei Buchung bis 31.12.24

2025IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Highlights der Reise:

Hinweise: Mindestteilnehmerzahl: 36 Personen/Termin. Bei Nichterreichen 
kann die Reise bis 20 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.*Günstigster 
buchbarer Preis, Saisonzuschlag möglich.

 
Freuen Sie sich auf einzigartige Ausblicke von der über 700 Jahre 
alten Karlsbrücke, schlendern Sie entlang der berühmten Moldau 
und lassen Sie sich zwischen Hradschin und Wenzelsplatz von 
historischen Kaffeehäusern und Bierstuben verzaubern. Bei ei-
ner Stadtbesichtigung mit deutschsprachiger Reiseleitung wer-
den Sie Prags ganze Pracht kennenlernen. Ganz besondere Mo-
mente erwarten Sie auch bei Buchung des Erlebnis- und 
Genusspakets.  Eine rundum wunderbare Kurzreise in eine faszi-
nierende Metropole!

STÄDTE-ERLEBNIS PRAG

Reise-Nr.: GLP3112 Tel.: 06196 7800 355

4-tägige Busreise nach Prag

 pro Person ab 279,-*

WUNSCHLEISTUNGEN p.P.
•  Einzelzimmer: + € 40,- pro Nacht
•  Großes Erlebnis- und Genusspaket, 
   nur Vorabbuchung: € 89,- 

• Stadtbesichtigung von Prag mit qualifizierter deutschspra-
chiger Reiseleitung inklusive unter anderem Karlsbrücke, 
Wenzelsplatz, Altstadt mit Rathaus und der berühmten 
Astronomischen Uhr

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
 ✔ Fahrt im modernen, klimatisierten Fernreisebus 

 mit Abholung max. 30 km von Ihrem Wohnort entfernt
 ✔ 3 Übernachtungen in einem für Sie ausgewählten 

4-Sterne-Hotel, z. B. Hotel Duo, Clarion Congress 
Hotel, Comfort Hotel Prague City East o. a.

 ✔ 3 x Frühstück in Büfettform

Vorteil: ab € 279,- p.P. statt ab € 379,- p.P.
Sie sparen € 100,- bei Buchung bis 31.12.24

Termine 3 Nächte Termine 3 Nächte
November ab € 279,-* April ab € 349,-

Juli ab € 329,- Mai ab € 379,-
August ab € 329,- Juni ab € 379,-
Oktober ab € 349,- September ab € 379,-

*z.B. ab PLZ-Gebiet 0 & 1

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P. 2025

Highlights der Reise:
Qualifizierte deutschsprachige Reiseleitung während der Ausflüge

Hinweise: Mindestteilnehmerzahl: 36 Personen/Termin. Bei Nichterreichen 
kann die Reise bis 20 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden. *Günstigster 
buchbarer Preis, Saison- und/oder Flughafenzuschläge möglich.

Entdecken Sie die Traumstadt am Tiber auf dieser 5-tä-
gigen Flugreise nach Rom! Dabei logieren Sie im 4-Ster-
ne-Hotel und auch ein großes Ausflugspaket haben wir 
bereits für Sie zusammengeschnürt.

HEILIGES JAHR 2025!
STÄDTE-ERLEBNIS ROM

Reise-Nr.: GLR3112 Tel.: 06196 7800 355

5-tägige Flugreise in die
italienische Hauptstadt Rom

 pro Person ab 777,-*

• Ausflug „Das Rom der Päpste“ Besuch der Vatikanischen 
Museen und der Sixtinischen Kapelle inklusive Eintrittsgelder, 
sowie auf Wunsch des Petersdoms

• Ausflug „Das klassische Rom“ Große Panorama-Busfahrt 
durch Rom und Stadtbesichtigung zu Fuß vorbei an bedeutenden 
Sehenswürdigkeiten wie Circus Maximus, Konstantinsbogen, Ko-
losseum, Denkmal Vittorio Emanuele II, Trevi-Brunnen, Spanischer 
Treppe, Piazza Navona und Pantheon

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
 ✔ Hin- und Rückflug nach/von Rom in der Eco-

nomy Class mit Lufthansa, Eurowings o. a.,  
inkl. mindestens 20 kg Freigepäck  
(ggf. Umsteigeverbindung)

 ✔ Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
 ✔ 4 Übernachtungen in einem für Sie ausgewählten 

4-Sterne-Hotel
 ✔ 4 x Frühstück in Büfettform

Reiseveranstalter: 
trendtours Touristik GmbH

täglich 7 - 21 Uhr
(Ortstarif)

Vorteil: ab € 777,- p.P. statt ab € 999,- p.P. 
Sie sparen € 222,- bei Buchung bis 31.12.24

Termine 4 Nächte Flughafen Aufpreis
November ab € 777,-* Frankfurt + € 30,-

März ab € 847,- Stuttgart + € 50,-
April ab € 907,- Düsseldorf, 

Köln, Berlin, 
Hamburg, 
Hannover, 
Dresden

+ € 70,-
Mai ab € 907,-

Oktober ab € 907,-
September ab € 927,-

Juni ab € 947,-
*z.B. ab München im November 2025

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P. 2025

trendtours Touristik GmbH
Düsseldorfer Straße 9 
65760 Eschborn

täglich 7 - 21 Uhr
(Ortstarif)

Termine 14 Nächte Flughafen Aufpreis
Juni ab € 1.199,-* Hamburg + € 50,-

Februar ab € 1.369,-
Düsseldorf, 
Frankfurt

+ € 70,-März ab € 1.399,-
Mai ab € 1.399,-
April ab € 1.429,-

* z.B. ab München im Juni 2025



GANZ BEQUEM BUCHEN: www.globista.de 15

8-tägige Wanderreise 
auf Mallorca

 pro Person ab  699,-*

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
✔ Hin- und Rückflug nach/von Palma de Mallorca 

in der Economy Class mit Eurowings, 
Condor o. a., inkl. mind. 20 kg Freigepäck

✔ 7 Übernachtungen im Doppelzimmer im 4-Sterne-
Superior-Hotel BG Tonga Tower Design Hotel & 
Suites in Can Picafort

✔ Halbpension Plus

Hinweise:   Mindestteilnehmerzahl: 36 Personen/Termin. Bei Nichterreichen 
kann die Reise bis 20 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.  *Günstigster 
buchbarer Preis, Saison- und/oder Flughafenzuschläge möglich.

Ihr Ausfl ugsprogramm:
Alle Ausfl üge mit qualifi zierter deutschsprachiger Reiseleitung

Ganztagesausfl ug an die Algarve (Portugal)
Ganztagesausfl ug nach Sevilla
Ganztagesausfl ug nach Gibraltar (Großbritannien) mit   
Fotostopp in Tarifa
Ganztagesausfl ug ins „Weiße Dorf“ Vejer de la Frontera und 
nach Tarifa
Ganztagesausfl ug nach Cádiz und Besuch einer
typischen Tabanco in Jerez inkl. einem Glas Sherry und 
einem Tapas

•
•
•

•

•

 COSTA DE LA LUZ 
Spanisches Strandvergnügen, andalusische Städteperlen 
und bunte Ländervielfalt. Diese 15-tägige Reise verbindet 
erholsame Strandtage mit spannenden Entdeckungstouren 
zu den Perlen Andalusiens.

Reise-Nr.: GLL3112 Tel.:  06196 7800 355

UNTERWEGS AN DER

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.
✔  Hin- und Rückfl ug in der Economy Class nach/

von Faro mit Luft hansa, Eurowings o. a., 
inkl. mind. 20 kg Freigepäck

✔  Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
✔  14 Nächte im Doppelzimmer in guten 
    4-Sterne-Hotels:

✔  7 x im Hotel Barceló Isla Canela
✔  7 x im Hotel Valentín Sancti Petri   

✔  Halbpension Plus

pro Person ab  1.199,-*

15-tägige Erlebnisreise 
an die Costa de la Luz

Spanientrifft   Portugal:15 TageHighlight-Tour

Highlights der Reise:

Hinweise:   Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen/Termin. Bei Nichterreichen 
kann die Reise bis 20 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.   *Günstigster 
buchbarer Preis, Saison- und/oder Flughafenzuschläge möglich.

Freuen Sie sich auf auf den wunderschönen Nordosten 
der Bilderbuch-Insel mit 4-Sterne-Superior-Komfort im 
Hotel BG Tonga Tower in Can Picafort inklusive Halbpen-
sion Plus, 5 Wanderungen entlang der malerischen Küste 
und einem Picknick mit mallorquinischen Spezialitäten.

WANDERN AUF 
MALLORCA

Reise-Nr.: GLM3112 Tel.:  06196 7800 355

WUNSCHLEISTUNGEN p.P.
•    Einzelzimmer:  + € 30,- pro Nacht 
•   Rail & Fly: 2. Klasse, € 79,-    
•   Doppelzimmer direkter Meerblick: + € 59,- pro Woche  

• 5 Wanderungen ab Ihrem Hotel u. a. zur Nekropolis Son 
Real, entlang der Playa de Muro und zu den Höhlen 
„Coves Blanques“ an der Nordküste

• Besuch des Wochenmarkts in der Altstadt von Alcúdia 
• 1 x Picknick während einer Wanderung mit mallor-

quinischen Spezialitäten (mit Coca de Trampó, kalter 
mallorquinischer „Sommerpizza“, Käse, Wurst und 1 
Glas Rotwein oder Saft )

Reiseveranstalter:
 trendtours Touristik GmbH 

Reiseveranstalter:
 trendtours Touristik GmbH 

  täglich 7 - 21 Uhr 
 (Ortstarif)  

  täglich 7 - 21 Uhr 
 (Ortstarif)  

Vorteil: ab € € 699,- p.P. statt ab € 899,- p.P. 
Sie sparen € 200,- bei Buchung bis 31.12.24

Vorteil: ab € 1.199,- p.P. statt  ab € 1.399,- p.P.  
Sie sparen € 200,- bei Buchung bis 31.12.24

Termine 14 Nächte Flughafen Aufpreis

Oktober ab € 1.199,-*
Köln, Düsseldorf, 
Frankfurt, Stutt-
gart, Hannover

+ € 50,-

April ab € 1.329,-

Hamburg, Berlin + € 70,-Mai ab € 1.469,-
Juni ab € 1.499,-

September ab € 1.529,-
* z.B. ab München im Oktober 2025

Termine 7 Nächte Flughafen Aufpreis
März ab € 699,-* Stuttgart + € 0

April ab € 799,- Berlin, Köln + € 30,-
Düsseldorf + € 50,-

* z.B. ab Stuttgart im März 
2025

Frankfurt, 
Hamburg

+ € 70,-

2025

2025

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Brandneu: Die Mein Schiff  Relax ist das erste einer 
neuen Schiff sklasse und überrascht mit vielen Neue-
rungen. Sichern Sie sich jetzt Ihr Urlaubs-Highlight 
für den Sommer 2025 und genießen Sie doppelt. Un-
sere beliebten Kreuzfahrt-Kombis bieten Ihnen einen 
herrlichen Mix aus Hotel-/Badeurlaub in einem Top-
Hotel auf Mallorca und Mittelmeer-Kreuzfahrt.

Telefon:  0201 8303060
Reiseveranstalter:
Tierramare GmbH . Ophofstr. 3 .45894 Gelsenkirchen

Mo. - Fr. 10:00 - 18:00 Uhr

 MEIN SCHIFF RELAX 
MITTELMEER-KOMBI 

 pro Person ab  1.999,- 
Kreuzfahrt-Highlight 2025

Balkonkabine Spezial, Premium-Inklusiv-
leistungen an Bord  & TOP Mallorca Hotels

Alle Angebote auf globista.de/relax

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ z.B. 11 Nächte Mittelmeer-Kombi
✔ Verschiedene Routen im Mittelmeer
✔ Flug nach Mallorca & zurück (inkl. 20 kg Gepäck)
✔ Transfers Flughafen–Hafen–Hotel–Flughafen
✔ Bade-/Hotelurlaub in einem Top-Hotel auf 

Mallorca
✔ Kreuzfahrt auf der neuen Mein Schiff  Relax in der 

Balkonkabine
✔ Premium Inklusivleistungen von Mein Schiff  :  z.B. 

Vielfältige Auswahl an À-la-carte- und Buff et-Res-
taurants & durchgängig große Auswahl an Marken-
getränken und Cocktails inkl.  

✔ Early Check-In Mein Schiff 
✔ Quick-Transfer zum Hotel (maximal 1 Zwischen-

stopp)
✔ Reistermine: Mai - Oktober 2025

   4 Nächte Grupotel Playa de Palma Suites & Spa ****
mit Frühstück oder Halbpension Reise-Nr: Tierra2105A
4 Nächte Hotel Universal Cabo Blanco ****
mit Halbpension Reise-Nr: Tierra2105B
4 Nächte Universal Hotel Grand Leon & Spa *****
mit Halbpension Reise-Nr: Tierra2105C

.

.

.

NEU!

3 verschiedene Top-Hotels zur Auswahl + 
7 - 10 Nächte Kreuzfahrt mit der Mein Schiff  Relax 
in der Balkonkabine, inklusive Flug & Transfers:



16

Getränkepaket im Wert von € 175,-  
für Sie inklusive!

Vollpension & Trinkgelder sind bereits an 
Bord inklusive

Stadtrundfahrt in Oslo im Wert von 
€ 48,- für Sie geschenkt!

DIE DONAU KLASSISCH 
ERLEBEN 2025 

MYSTISCHES 
SCHOTTLAND

Mit Wien, Budapest & Bratislava entdecken Sie 
gleich 3 europäische Hauptstädte. 

pro Person ab  899,- 

pro Person ab  729,- 

2025

2025

2025

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

8-tägige Flusskreuzfahrt 
COMPASS EMPRESS 
ab/bis Passau

WUNSCHLEISTUNGEN p.P.
•  Zug zum Schiff  2. Klasse (Spartarif) € 59,- pro 
   Strecke innerhalb Deutschlands inkl. ICE-Nutzung  

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 7 Nächte in der gebuchten Außenkabine
✔ COMPASS All Inclusive Verpfl egung
✔ Hochwertige Audiogeräte bei vielen Ausfl ügen

In der 2er Kabine/
Anreise Samstags 

12.04., 26.07.,  
25.10., 01.11.

03.05., 04.10., 
11.10., 18.10., 
08.11.

19.04., 17.05.-
19.07., 
09.08.-27.09.

Unterdeck Spezial € 899,- € 999,- € 1.099,-
Unterdeck Std. € 999,- € 1.099,- € 1.199,-
Hauptdeck vorne € 1.099,- € 1.199,- € 1.299,-
Hauptdeck Standard € 1.149,- € 1.249,- € 1.349,-
Mitteldeck Superior 
(Fenster zu öff nen) € 1.299,- € 1.399,- € 1.499,-

Oberdeck Deluxe 
(frz. Balkon) € 1.399,- € 1.499,- € 1.599,-

Oberdeck Suite 
(frz. Balkon) € 1.499,- € 1.599,- € 1.699,-

TAG REISEVERLAUF AN AB

1.
Passau, 
Einschiff ung ab 14:30 Uhr

- 15:30

2.
Dürnstein (Österreich)
Wien (Österreich)

08:00
18:00

12:30
-

3. Wien (Österreich) - 19:00

4. Budapest (Ungarn) 12:00 -

5. Budapest (Ungarn) - 18:00

6. Bratislava (Slowakei) 10:00 17:00

7. Melk (Österreich) 11:00 16:00

8.
Passau, 
Ausschiff ung bis 09:00

08:00 -

Änderungen vorbehalten.

Erleben Sie die Magie Schottlands! Erkunden Sie urige 
kleine Hafenstädtchen, genießen Sie die wilde Natur der 
schottischen Highlands oder die Mystik des sagenum-
wobenen Loch Ness: Diese Reise wird Sie bezaubern.

8-tägige Kreuzfahrt mit
Costa Favolosa ab/bis Hamburg

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ Kreuzfahrt gemäß Reiseverlauf 
✔ 7 Nächte in der gebuchten Kabinenkategorie 
✔ Vollpension an Bord 
✔ Trinkgelder an Bord 
✔ Deutschsprachiger Gästeservice an Bord 
✔ Nutzung zahlreicher Bordeinrichtungen 

Hinweise:   Sonderpreise zum My Cruise Tarif pro Person bei 2er Bele-
gung. Limitiertes Kontingent. Einreisebestimmungen: Für diese Reise 
benötigen deutsche Staatsbürger einen mindestens 6 Monate über Rei-
seende hinaus gültigen Reisepass.

In der 2er Kabine 15.05.
Innen Classic € 729,-
Innen Premium € 769,-
Meerblick Classic* € 949,-
Balkon Classic € 1.169,-
Balkon Premium € 1.229,-
Garantiekabinen; die Kabinennummer erhalten Sie mit den 
Reiseunterlagen. * ggf. mit Sichtbehinderung

TAG REISEVERLAUF AN AB

1. Hamburg (Deutschland)  - 20:00
2. Erholung auf See - -
3. Newcastle (Nordengland)  08:00 18:00

4.
New Haven/Edinburgh (Schott-
land)

08:00    18:00

5. Invergordon (Schottland) 09:00 19:00

6.
Lerwick/Shetlandinseln (Schott-
land)

09:00 18:00

7. Erholung auf See - -
8. Hamburg (Deutschland) 08:00  -

Änderungen vorbehalten.

pro Person ab  166,- Genießen Sie einen Kurzurlaub und erleben Sie bei einer 
abwechslungsreichen Minikreuzfahrt den Oslofjord mit 
zahlreichen Inseln und Holmen. Mit seiner Lage direkt am 
Meer sowie der alten und modernen Architektur wird Oslo 
Sie begeistern.

3-tägige Kreuzfahrt mit
Color Fantasy oder 
Color Magic ab/bis Kiel

MINI-KREUZFAHRT 
KIEL-OSLO-KIEL

INKLUSIVLEISTUNGEN p.P.

✔ 2 Nächte in der gebuchten Kabinenkategorie
✔ 2x reichhaltiges Frühstücksbuffet
✔ Stadtrundfahrt Oslo i.W.v. € 48,-  gechenkt!  

TAG REISEVERLAUF AN AB

1
Kiel (Deutschland). 
Einschiff ung ab 13:00 

- 14:00

2
Oslo (Norwegen). 
Stadtrundfahrt „Oslo Highlights“ 

10:00 14:00

3 Kiel (Deutschland). Ausschiff ung 10:00 -
Änderungen vorbehalten.

Ausstattung: Beide Schiff e mit mehreren Restaurants und Bars 
inkl. 1 Gourmetrestaurant, Wasserlandschaft  auf 2 Decks (gg. Ge-
bühr), Pianobar, Casino, Diskothek, Promenade mit Geschäft en, SPA- 
und Fitnessbereich (gg. Gebühr) u.v.m.

WUNSCHLEISTUNGEN p.P.
•  Schlemmerbuff et (Hin- & Rückfahrt): € 72,60
•  Zuschlag Meerblickkabine pro Person € 84,-     

In der 2er 
Kabine

Anreise
(So-Mi)

Anreise 
(Do-Sa)

03.01.-13.02*,
03.03.-31.03.

€ 166,- € 288,-

14.02.-02.03.
01.04.-10.04.
22.04.-30.04.

€ 176,- € 288,-

Einzelkabinenzuschlag ab: € 80,-,. *Aufgrund von Werft lie-
gezeiten nur jeder 2. Tag buchbar

2025IHRE REISE ZUM BESTEN PREIS p.P.

Telefon:  0228 71002890 

Telefon:  0228 71002890 

Telefon:  0228 71002890 

Reiseveranstalter:
 Compass Kreuzfahrten GmbH , Königswinterer Str. 37, 53227 Bonn

Reiseveranstalter:
 Compass Kreuzfahrten GmbH 

Reiseveranstalter:
 Compass Kreuzfahrten GmbH

  täglich 8:00 - 22:00 Uhr (Ortstarif)    

  täglich 8:00 - 22:00 Uhr 
(Ortstarif)    

  täglich 8:00 - 22:00 Uhr 
(Ortstarif)    

Reise-Nr.: CEM001

Reise-Nr.: CFL019

Reise-Nr.: CMF007

Innenkabinen: (ca. 10,5 m²) mit Dusche/WC, Föhn, Telefon, TV. Meer-
blickkabinen: zusätzlich mit nicht zu öff nendem Fenster/Bullauge.

Verantwortlich für den Inhalt: FUNKE Publishing GmbH, ein Unternehmen der FUNKE Mediengruppe, Friedrichstr. 70, 10117 Berlin, Geschäft sführer: Simone Kasik, Christoph Rüth. E-Mail: service@globista.de, Handelsregister und Amtsgericht Berlin, HRB 
166832 B. FUNKE Publishing GmbH vermittelt lediglich die auf diesen Seiten angebotenen Produkte und Dienstleistungen. Der Vertrag kommt zwischen dem Kunden und dem jeweiligen  Reiseveranstalter oder Leistungsträger zustande.  


